
ПРОТОКОЛ №5 

засідання циклової комісії стоматологічних дисциплін 
фахового коледжу

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 
від 20.12.2024

Голова: Тісновець І.І.
Секретар: Конюх Р.І.
Присутні: Тісновець І.І., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л., Амізян А.А., 
Михалевич О.Р., Масна-Чала О.З., Басараб Л.Л., Петришин О.А.
Відсутні: Войтюк О.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження графіку відвідування занять викладачів головою циклової 
комісії та графіку взаємовідвідування занять викладачами циклової комісії на ІІ 
семестр 2024- 2025 н.р.
2. Аналіз відвідування та семестрової успішності, студентів за І семестр.
3. Стан виховної і кураторської роботи на відділенні 2 за І сем.
4. Обговорення взаємовідвідувань занять викладачами комісії з письмовим 
відгуком за І семестр 2024-2025 н.р.
5. Методичне забезпечення стоматологічних дисциплін.

1. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець 
І.І., яка представила на обговорення та погодження план відвідування головою 
циклової комісії занять викладачів та взаємовідвідування викладачами лекцій та 
практичних занять один одного у ІІ семестрі 2024-2025 н.р.

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Ухвалити графік відвідування занять викладачів 
головою циклової комісії та графік взаємовідвідування занять викладачами 
циклової комісії на ІІ семестр 2024- 2025 н.р.

2. СЛУХАЛИ: Завідувача відділення №2 Задорецьку О.Р. яка
проінформувала присутніх членів комісії про проведений нею аналіз успішності 
студентів та відвідувань останніх занять з дисциплін, що викладаються у 
Відділенні №2. Було зазначено, що переважна більшість здобувачів освіти 
сумлінно ставляться до відвідувань занять, мають добру успішність та без 
заборгованостей завершили семестр. Проте, були здобувачі, які все ж мали 



великий відсоток академічної заборгованості. Це Чернявець В., Шульга М., 
Васиян Н., Ванівська С., Шебек С., Наливайко М., Кульпін Д., Мозола Л., 
Мякшин К., Охота А., Сєлєвестрова З. Ці студенти відпрацювали пропущені 
заняття та отримали позитивні оцінки, про що є відповідні записи в журналі 
фіксації відпрацювань на відділенні 2.
Усі здобувачі освіти груп І СО-11, І СТ-11, ІІІ СТ-11 та СТ-11 були допущені
до семестрових екзаменів та успішно їх склали.
Відрахованих здобувачів освіти після завершення першого семестру 24-25 н.р. 
на відділенні 2 не було.
Задорецька О.Р. подякувала викладачам, які проводили заняття-відпрацювання і 
дали можливість здобувачам завершити семестр.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ: викладачів циклової комісії стоматологічних дисциплін - 
кураторів академічних груп: Тісновець І.І. та Назар С.Л., які доповіли присутнім 
про проведену виховну роботу в закріплених академічних групах. Зі здобувачами 
освіти груп було проведено ряд бесід щодо підведення підсумків навчання у 
поточному семестрі, ліквідації академічних заборгованостей та відвідування. 
Особливу увагу під час проведення виховної роботи було приділено вихованню 
молодого покоління. Проводились екскурсії, відвідування музеїв, театрів та 
кінотеатрів, навчальні тренінги та спортивні змагання.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.

4. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець 
І.І., яка представила результати відвідування лекцій та практичних занять 
викладачів циклової комісії стоматологічних дисциплін.
СЛУХАЛИ: викладачів циклової комісії стоматологічних дисциплін з
інформацією за результатами взаємовідвідування занять.
Бланки з письмовими відгуками додаються.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.

5. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець 
І.І., яка проінформувала присутніх про результати перевірки методичного 
забезпечення стоматологічних дисциплін. Тісновець І.І. доповіла, що був 
проведений аналіз лекційних матеріалів, методичних розробок для практичних 
занять та самостійної роботи здобувачів, тестових завдань на практичні заняття 
та модульні контролі, тестових завдань на семестрові іспити та білетів на 
семестрові іспити, що введені у систему Moodle. Голова комісії зазначила, що 
лекційний матеріал та методичні розробки введені в повному обсязі відповідно



до тематики силабусів. Мультимедійні презентації до лекцій та практичних 
занять не в повному обсязі. Методичні розробки з самостійної роботи 
потребують доопрацювання. Тестовий матеріал є у повному обсязі, але потребує 
оновлення. Білети для семестрових іспитів є. Загалом методичне забезпечення 
стоматологічних дисциплін визнано добрим. Рекомендовано доопрацювати 
мультимедійні презентації, методичні розробки з самостійної роботи та 
поповнити бази тестів.

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Інформацію взяти до відома та виконання.

Голова циклової комісії

стоматологічних дисциплін Тісновець І.І.

Секретар Конюх Р.І.


